
Автоматизована інформаційна система «Я-ПСИХОЛОГ» 

 

Аналітична довідка анонімного опитування учителів Ліцею № 8 ЛМР 

«Внутрішня система забезпечення якості освіти» 

 

 

Всього в опитуванні на анкету «Внутрішня система забезпечення якості освіти (для 

педагогів)» з класу/групи «Учитель» взяло участь 30 респондентів 

 

Яку тематику для професійного зростання Ви обирали упродовж останніх 5 

років? (можна обрати кілька варіантів відповідей) 

 

 
 

За якими формами відбувалося підвищення Вашої професійної кваліфікації? 

(можна обрати кілька варіантів відповідей) 
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У закладі освіти створені умови для постійного підвищення кваліфікації 

педагогів, їх чергової та позачергової атестації, добровільної сертифікації тощо? 

 

 
 

 

 

Що перешкоджає вашому професійному розвитку? (можна обрати кілька 

варіантів відповідей) 
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Які джерела/ресурси Ви використовуєте при розробленні календарно-

тематичного планування? (можна обрати кілька варіантів відповідей) 

 

 
 

 

 

Яку підтримку Ви надаєте здобувачам освіти у їхньому навчанні? 
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Для оцінювання здобувачів освіти Ви використовуєте: (можна обрати кілька 

варіантів відповідей) 

 

 
 

 

 

Які критерії оцінювання Ви використовуєте для предмету (предметів), які 

викладаєте? 
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Як здобувачі освіти дізнаються про критерії, за якими Ви оцінюєте їх навчальні 

досягнення? (можна обрати кілька варіантів відповідей) 

 

 
 

 

 

Чи спостерігаєте Ви особистісний поступ здобувачів освіти? І з чим він 

пов’язаний? 
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Що Ви робите для того, щоб запобігати випадкам порушень академічної 

доброчесності серед здобувачів освіти (списування, плагіат, фальсифікація 

тощо)? (можна обрати кілька варіантів відповідей) 

 

 
 

 

 

Що саме Ви робите для забезпечення академічної доброчесності у своїй 

професійній діяльності? 
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Вкажіть у який спосіб Ви поширюєте власний педагогічний досвід? (можна 

обрати кілька варіантів відповідей) 

 

 
 

 

 

Які форми комунікації з батьками Ви використовуєте? (можна обрати кілька 

варіантів відповідей) 
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Ви задоволені освітнім середовищем та умовами праці у закладі? 

 

 
 

 

 

Ви задоволені мотиваційними заходами, які практикуються у закладі освіти? 
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Психологічний клімат закладу освіти сприяє співпраці педагогів? 

 

 
 

 

 

Наскільки Ви погоджуєтесь із твердженням: Керівництво відкрите для 

спілкування 
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Наскільки Ви погоджуєтесь із твердженням: Керівництво та педагогічні 

працівники співпрацюють і забезпечують зворотній зв’язок щодо їхньої праці 

 

 
 

 

 

Наскільки Ви погоджуєтесь із твердженням: Керівництво враховує пропозиції, 

надані педагогічними працівниками щодо підвищення якості освітнього 

процесу 
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Наскільки Ви погоджуєтесь із твердженням: Педагогічні працівники можуть без 

побоювань висловлювати власну думку, навіть якщо вона не співпадає з 

позицією керівництва 

 

 
 

 

 

Наскільки Ви погоджуєтесь із твердженням: Розбіжності, які виникли між 

педагогічними працівниками та керівництвом закладу освіти, вирішуються 

конструктивно 
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Наскільки Ви погоджуєтесь із твердженням: У закладі освіти застосовуються 

заходи, що допомагають педагогічним працівникам адаптуватись до змін умов 

праці 

 

 
 

 

 

Наскільки Ви погоджуєтесь із твердженням: Права педагогічних працівників 

дотримуються у закладі 
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Наскільки Ви погоджуєтесь із твердженням: Керівництво підтримує ініціативи 

педагогічних працівників щодо розвитку закладу і місцевої громади 

 

 
 

 

 

Вас задовольняють умови організації харчування у закладі? 
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У закладі освіти розроблені правила поведінки та учасники освітнього процесу 

дотримуються їх? 

 

 
 

 

 

Яка Ваша роль у запобіганні проявам дискримінації в закладі освіти? 
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У закладі освіти реагують на Ваші звернення про випадки булінгу? 

 

 
 

 

 

У закладі освіти проводиться навчання, просвітницька робота за участі 

відповідних служб/органів/організацій для учасників освітнього процесу з 

метою виявлення ознак булінгу (цькування) та запобігання його прояву? 
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Зазначте в розробленні яких документів Ви брали участь: (можна обрати кілька 

варіантів відповідей) 

 

 
 

 

 

Оцініть діяльність педагогічної ради закладу освіти: Педагогічна рада 

функціонує системно і ефективно, розглядаються актуальні питання діяльності 

закладу, рішення приймаються колегіально і демократично 
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Оцініть діяльність педагогічної ради закладу освіти: Педагогічна рада 

функціонує системно, але помітна відсутність активності у педагогічних 

працівників під час прийняття рішень 

 

 
 

 

 

Оцініть діяльність педагогічної ради закладу освіти: Діяльність педагогічної 

ради заважає системі управлінської діяльності у закладі освіти 
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У закладі освіти проводяться навчання/інструктажі з охорони праці, безпеки 

життєдіяльності, пожежної безпеки, правил поведінки в умовах надзвичайних 

ситуацій, інструктажі з домедичної допомоги 

 

 
 

 

 

У закладі освіти розроблений алгоритм дій у разі нещасного випадку із 

учасниками освітнього процесу? Ви дотримуєтесь його? 
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У закладі освіти проводиться інформаційні, освітні заходи, спрямовані на 

формування негативного ставлення до корупції? 

 

 
 

 

 

Якого запитання або запитань не вистачає у цій анкеті? Поставте, будь ласка, 

собі це запитання … і надайте на нього відповідь 
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Висновки та рекомендації за результатами анкетування вчителів 

Висновки  

Результати опитування показали, що педагоги зацікавлені у своєму професійному 
розвитку та підтримують активну взаємодію з керівництвом. Проте існують певні 
проблеми, які потребують уваги, зокрема забезпечення доступу до ресурсів, 
покращення умов праці. 

Рекомендації 

1. Заохочувати вчителів до використання сучасних педагогічних технологій. 
2. Підтримувати участь педагогів у грантових програмах для розвитку освітніх 
проєктів. 
3. Забезпечити ефективну систему внутрішньої комунікації. 
4. Створити сприятливі умови праці та вдосконалити мотиваційні заходи для 
педагогів. 
 

 


